

Сергею не было и 14 лет, когда он пошёл учиться на сварщика. Учеником оказался толковым и в профессии стартовал отлично. До сих пор памятен ему урок, преподанный наставником. Надо было приварить деталь на грузовик. Мастер наказал: «Как приваришь — подтянись на ней. Надо, чтобы и твой вес деталь выдержала». Начинающий сварщик так и сделал. Говорит, изделие успешно прошло «сдаточные испытания».



Спросишь у руководителей Сергея Жуйкова о сфере ответственности сварщика в нефтяной отрасли — те охотно поясняют: «У нас не бывает «основных» или «неосновных» профессий. Без сварщика не запустить скважину. Не запустишь скважину — не будет добычи. Вот и судите, насколько важна эта специальность в «нефтянке»! Ремонт качалок, трубопроводов — всё их ответственность, наших сварщиков».

А на вопрос: «Какой Жуйков в работе?» — коллеги дружно отвечают: «Дотошный!»